

Berichtigung

Verordnung über die Personensicherheitsprüfungen (PSPV)

vom 19. Dezember 2001 (AS 2002 377)

Anhang 1 Ziffer 2, EVD GS

statt:

EVD

GS

ChefIn Dienst Recht und Sicherheit
ChefIn Vollzugsstelle für den
Zivilschutz

muss es heissen:

EVD

GS

ChefIn Dienst Recht und Sicherheit
ChefIn Vollzugsstelle für den
Zivildienst

Anhang 2 Titel von Ziffer 15

statt:

15. Personalreserve Art. 21a VOA

muss es heissen:

15. Personalreserve Art. 21a VOA / Art. 22 VOA-VBS

2. April 2002

Bundeskanzlei

Zur Übereinstimmung der Seitenzahlen in allen
Amtssprachen der AS bleiben diese Seiten leer.